



एक नजर

पुलिस ने किया पलैंग मार्च



भिलाई, 3 मई। भिलाई स्वतंत्र एवं निष्पक्ष मतदान करने वाले युवा पुलिस व केंद्रीय सशस्त्र बल ने शहर में पलैंग मार्च किया...

ठीक होने वाले दो युवकों पर कार्रवाई

भिलाई, 3 मई। भिलाई क्रिकेट केंद्रों से नाम पर ठीक होने वाले दो युवकों पर कार्रवाई किया है। शिकायत पर पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ धारा 420, 34 के तहत मुर्दा दंड किया है...

अज्ञात वाहन ने युवक को रौंद, मौत

भिलाई, 3 मई। भिलाई-3 थाना क्षेत्र सड़क दुर्घटना में एक व्यक्ति की मौत हो गई। शिकायत पर पुलिस मामले में अज्ञात वाहन चलकर के खिलाफ धारा 279, 304ए के तहत अपराध चर्च कर दिया...

शराब ले जाते युवक गिरफ्तार



भिलाई, 3 मई। भिलाई नईवां थाना क्षेत्र शराब का अवैध कारोबार करने वाले युवक को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। आरोपी को खिलाफ पुलिस आन्वेषिकी फट्ट के तहत मुर्दा दंड किया है...

सदत पट्टी सहित युवक को पकड़ा



भिलाई, 3 मई। भिलाई नईवां थाना क्षेत्र सड़क का अवैध कारोबार करने वाले युवक को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। आरोपी को खिलाफ पुलिस ने जुआ एक्ट के तहत मुर्दा दंड किया है...



नदिनी खदान ने दर्ज किया सर्वश्रेष्ठ लाइसट्रेन उत्पादन और प्रेषण रिकॉर्ड

भिलाई, 3 मई। सेल-भिलाई इस्पात संयंत्र के नदिनी खदान ने वित्त वर्ष 2023-24 के दौरान उल्लेख्य ढांचे शीतली को जारी रखते हुए सर्वश्रेष्ठ लाइसट्रेन उत्पादन और प्रेषण रिकॉर्ड दर्ज किया है।

राम मंदिर निर्माण होने पर रामनामी समाज ने किया ध्वन्यवाद सभा का आयोजन, उप मुख्यमंत्री विजय शर्मा हुए शामिल

तरुण एतिसागर संवाददाता



श्रीराम के मंदिर निर्माण से उत्साहित रामनामी समाज के लोगों ने आज जयवंती में सम्मेलन आयोजित कर भारतीय जनता पार्टी व नरेंद्र मोदी को धन्यवाद ज्ञापित किया...

भाजपा प्रत्याशी कमलेश जांगड़े के पक्ष में प्रचार करने 23 अप्रैल को सक्ती जिले के ग्राम खंडा पहुंचे थे तब प्रधनमंत्री नरेंद्र मोदी ने रामनामी पक्ष के अध्यक्ष आचार्य मेहराराम रामनामी व माता सख्तवाई रामनामी को अपने साथ मंच पर बैठकर उनसे मुलाकात की...

प्रिज्म संस्थान में मजदूर दिवस मनाया गया



तरुण एतिसागर संवाददाता

अपने अध्यापन को कैसे सरल बनाया जाए बताए। तत्पश्चात बी एच के सांस्कृतिक विद्यार्थियों ने झुंझर, निशा, भूमिका आदि ने मजदूर दिवस पर विचार व्यक्त किया...

उत्तरे, 3 मई। दिनांक 1-5-2024 को प्रिज्म संस्थान में मजदूर दिवस मनाया गया। प्रिज्म स्कूल ऑफ़ एजुकेशन तथा प्रिज्म पब्लिक स्कूल ने संयुक्त रूप से 'मजदूर दिवस' के मजदूरों ने 1986 में अपनी आजाद उद्यम कर की थी।

तेज गर्मी के चलते दोपहर बाद सड़कें वीरान

भिलाई, 3 मई। हलालीक युवतम तापमान में मामूली गिरावट जल्द दर्ज की गयी है लेकिन अवैध बाढ़ भी गर्मी का प्रकोप लगातार बढ़ता जा रहा है।



चुनाव प्रचार भी प्रभावित

भिलाई, 3 मई। चलेते चुनाव प्रचार भी प्रभावित दिख रहे हैं। प्रचारकों की टोली सुबह या शाम के समय ही निकलती देखी जा रही है।

भिलाई, 3 मई। शुक्रवार, भारी दुपहर में

साइता चोक के सामने जौरी रोड की वीरान सड़क और भी तेज रहत पने के लिए सर्विस रोड पर जलजोया लेते देखे राहगीर।

पूर्व पार्षद सहित दो अधिवक्ता एवं क्रिश्चियन समाज के 500 लोग हुए भाजपा में शामिल



भिलाई, 3 मई। बुधवार

को शाम 7 बजे वैशाली नगर विधानसभा के कर्मचारी में शराद पार तावक के समीप आयोजित समारोह में मसीही समाज के

लगाभ 500 लोगों ने भाजपा प्रवेश

किया है। लोकसभा चुनाव के पूर्व भाजपा के लिए वह बड़ी उपलब्धि मानी जा रही है। इस अवसर पर पूर्व विधानसभा अध्यक्ष प्रेम प्रकाश

भारती सहित दो अधिवक्ताओं ने भी इस समारोह में भागीदारी जना पार्टी में प्रवेश कर लिया है। दिवाकर भिलाई कैप क्षेत्र के सांस्कृतिक जर्नलिनिधि रहे हैं और कार्यक्रम में उन्होंने घोषणा की है कि उनके स्वच्छंद सभ्यता भी भारतीय जनता पार्टी में शामिल हो रहे हैं।



भिलाई, ध्यास बुझाने के लिए जानकर भी पानी के लिए बैठा है कि कोई बोरिंग चलाये तो पानी मिले। उसे क्या पता कि बोरिंग का पंप खराब है।

अशोक की बनाई कलाकृति रायपुर एयरपोर्ट की बढ़ाएगी रोमा



भिलाई, 3 मई। सुप्रसिद्ध मुर्तिकार अशोक देवांगन द्वारा बनाई गई बसल आर्ट की 12 फीट ऊंची बैल कलाकृति रायपुर एयरपोर्ट में लगाई जाएगी। इसका निर्माण मरठो सेक्टर स्थित अंशु शिल्पयोग में किया गया है।



मैडिकल स्टूडेंट्स ने विधायक रिक्शे और भावना से किया संवाद

भिलाई, 3 मई। वैशाली नगर विधानसभा अंतर्गत शंकराचार्य मैडिकल कॉलेज छात्रवृत्ति में वैशाली नगर विधायक रिक्शे सेन और पंडरिया विधायक भावना बोहरा ने मैडिकल स्टूडेंट्स से संवाद किया।

मतदान केन्द्रों में छांव, पानी के साथ लगाएं इकोफ्रेंडली टेंट: डीएम

भिलाई, 3 मई। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी सुशीला शर्मा प्रकाश चौधरी ने मतदान दिवस के दिनांक 06 के संदर्भ में मतदान केन्द्रों में मूलभूत सुविधाओं एवं उचित प्रबंधन के संबंध में समीक्षा की।



शिक्षा अधिकारी को प्रत्येक बूथों में भूय की ड्यूटी लगाने के निर्देश दिए, ताकि वे सभी बूथों में पीने के पानी व क्लेन में पानी भरने की व्यवस्था कर सकें। साथ ही क्लेन में पानी गृह में बच्चों की देखरेख के लिए अंगनवाड़ी सहायिकाओं की भी ड्यूटी लगाने की कला, ताकि जो भी मतदाता अपने छोटे बच्चों को लेकर आए उसे पालना गृह में देखरेख कर सकें।

आज की शाम कर्म माता के नाम



कवि चिंतामणी साहू, गीतकार नन्दलाल यादव, एतिसागर रचना के सुकुमार कवि विष्णु राम कुंठे और इस कार्यक्रम के संयोजक संचालक सनवर सम्राट कवि डॉ रामाशंकर सोनी शिखरत कर रहे हैं।



एसएमएस-2 में कर्म एवं पाली शिरोमणी पुरस्कार समारोह का आयोजन

भिलाई, 3 मई। सेल-भिलाई इस्पात संयंत्र स्टील मेल्टिंग शां-2 में विगत दिनों शिरोमणी पुरस्कार विहंग समारोह का आयोजन मुख्य महाप्रबंधक एस के घोषाल के मुख्य आतिथ्य में सम्पन्न हुआ।

भिलाई-3 के उमदा में अवैध प्लांटिंग के विरुद्ध निगम ने की कार्रवाई



अंजाम दिया गया। गौरलक्ष्य है कि इस कार्यवाही के दौरान उमदा में साहू भवन के सामने की भूमि में लगाए गए फेंसिंग पोल हटाने के साथ चिन्हकन हट लाए गए पर पथरों को तत्काल निगम हटाने के साथ कार्य किया गया है।

भिलाई-चरोटा, 3 मई। बुधवार

को शाम 7 बजे वैशाली नगर विधानसभा के कर्मचारी में शराद पार तावक के समीप आयोजित समारोह में मसीही समाज के











